Lezione 19 Applicazioni: a fare la spesa
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Fagioli 4,50€/kg
Prosciutto 48 €/kg

Uoa 3€/kg
Saraghi 8,50€/kg
Spigole 12 €/kg
Salmone 9,20 €/kg

W ESEMPIO
Quanto costano a) 1kg b) 2kg ¢) 1,7kg d) 350g difagioli?

Quantita Prezzo
Tkg | 450 €
2kg | 450-2€=900¢€ > :
17kg | 450-17€=765€ o - ES" oo

350g=0350kg | 450-035€=1575€
~158€

Risposta: a)4,50€ b)9,00€ ¢)7,65€ d)1,58€




image2.png
Calcolare il costo dal prezzo unitario
Per calcolare il costo di un prodotto si moltiplica il prezzo unitario (€/kg) per la quantita di prodotto.




